
EZP.26.137.1.2022.AF/NM                                                              Warszawa, 9 sierpnia 2022 roku

Dotyczy zapytania ofertowego na zakup systemu telekomunikacyjnego w postaci łącza SIP Trunk, systemu 
telekomunikacyjnego klasy softswitch oraz dzierżawa bram Voip/FXS, oznaczenie sprawy: EZP.26.137.2022

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Poniżej przesłane 
zapytania wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

Pytanie 1: 
W związku z ogłoszeniem EZP.26.137.2022 (CRZP/26/1052/2022) uprzejmie proszę o informację:
- czy we wskazanych lokalizacjach PIG: Kraków, Sosnowiec, Gdańsk, Wrocław, Szczecin, Kielce oraz Warszawa 
do kalkulacji oferty należy doliczyć koszt internetu, czy usługa ta jest zabezpieczona przez Zamawiającego ?

Odpowiedź:
Do ceny oferty nie należy doliczać kosztów Internetu.

Pytanie 2: 
- czy „pisemny plan wdrożenia systemu uwzględniającego zastąpienie istniejących central telefonicznych” – wiąże 
się z wyjazdem Wykonawcy do każdego oddziału PIG, czy też jego realizacja może odbyć się w trybie on-line.

Odpowiedź:
Sporządzenie pisemnego planu wdrożenia może wiązać się z wyjazdem Wykonawcy do każdego Oddziału 
Zamawiającego.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
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